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· [bookmark: _GoBack]Príspevok prosíme poslať na mailovú adresu jarmila.kredatusova@unipo.sk a pri registrácii na mieste odovzdať v tlačenej podobe. 
· Organizačný výbor si vyhradzuje právo nezaradiť do zborníka príspevky, ktoré nebudú zodpovedať všetkým uvedeným požiadavkám a tematickému zameraniu konferencie.

POŽIADAVKY NA ÚPRAVU PRÍSPEVKU:

Počet strán: max. 12 normostrán, formát WORD, písmo Times New Roman, riadkovanie 1,0, zarovnanie textu do bloku, názov state centrovať, meno autora, krajinu a mesto pôsobenia uvádzať vpravo dole pod názvom príspevku. Pred samotným textom príspevku uviesť anotáciu v rokovacom jazyku, v ktorom je príspevok napísaný (v kurzíve, veľkosť písma 10), ďalej kľúčové slová v rokovacom jazyku (v kurzíve, 10), ďalej anotáciu v angličtine (v kurzíve, veľkosť písma 10) a kľúčové slová v angličtine (v kurzíve, 10). Vzhľad stránky: okraje 2,5 zhora, zdola, sprava,  zľava. Odkazy uvádzať v okrúhlych zátvorkách, napríklad (Kredátusová, 2014, s. 5). Literatúru uvádzať na konci príspevku v abecednom poriadku. Za literatúrou prosíme uviesť svoju kontaktnú adresu a mailovú adresu. Bližšie pozrite VZOR. 
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